

Рецензія
на проєкт освітньо-професійної програми
Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова)
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Оновлення змісту та забезпечення якості освіти, розвиток наукового потенціалу країни вимагає від сучасних фахівців ерудованості, системності знань із різних сфер. Наразі володіння англійською мовою відкриває шлях до професійного зростання та самореалізації, чому сприяє підготовка конкурентноспроможних фахівців, учителів української мови і літератури, англійської мови.

Проєкт освітньо-професійної програми Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова) за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, підготовлений проєктною групою кафедри української мови і літератури Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, передбачає застосування актуальних методів, методик і технологій, спрямований на інтеграцію фахової підготовки в галузі української мови і літератури, англійської мови і практичної діяльності.

Наповнення циклу професійної підготовки освітніми компонентами змістовне, корелює з інтегральною компетентністю, загальними компетентностями, професійними (фаховими) компетентностями спеціальності, а також із нормативним змістом підготовки здобувачів вищої освіти (програмними результатами навчання, уміннями).

Блок практичної підготовки в рецензованому ОПП – виробнича (педагогічна) практика з української мови і літератури, англійської мови у закладах середньої освіти (9 кредитів) – є важливим компонентом у набутті практичних навичок здобувачів. Підготовка та захист кваліфікаційної роботи, кваліфікаційний іспит із англійської мови та методики її навчання – підсумковий етап перевірки набутих знань та умінь здобувачів вищої освіти.

Кадрове, матеріально-технічне (мультифункціональний лігафонний кабінет, відділ іноземної наукової літератури, науково-дослідні лабораторії кафедри української мови і літератури, кафедри англійської мови, читальні зали, бібліотека, репозитарій), навчально-методичне забезпечення сприяє ефективній професійній підготовці майбутніх учителів української мови і літератури старшої (профільної школи), вчителів англійської мови в базовій школі.

Проєкт розроблено з урахуванням Національної рамки кваліфікацій, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341, зі змінами, внесеними згідно з Постановами КМ України № 509 від 12.06.2019, № 519 від 25.06.2020. Унікальність ОПП полягає у використанні мультидисциплінарного підходу до підготовки здобувачів вищої освіти двох спеціальностей «Середня освіта (Українська мова і література)» і «Середня освіта (Мова і література (англійська))», що наразі важливо для употужнення кадрового складу загальноосвітніх шкіл конкурентноспроможними фахівцями.

Рецензована освітньо-професійна програма має студентоцентроване та практико-зорієнтоване спрямування, є унікальною в Сумському регіоні і рекомендується до впровадження в освітньому процесі ЗВО.

Рецензент:
учитель англійської мови
Охтирської загальноосвітньої школи
I-III ступенів № 3
Охтирської міської ради
Сумської області



М.С. Більченко